
Довідка про громадське обговорення  

у процесі стратегічної екологічної оцінки проєкту  

Програми економічного і соціального відновлення та розвитку 

Чернігівської області на 2024 рік 

 

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку», Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної 

оцінки документів державного планування, затверджених Наказом 

Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296 (зі 

змінами) для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня 

деталізації інформації, що має бути включена до Звіту про стратегічну 

екологічну оцінку, замовник (Департамент економічного розвитку 

Чернігівської обласної державної адміністрації) подав Заяву про визначення 

обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного і 

соціального відновлення та розвитку Чернігівської області на 2042 рік (далі 

Програма), яку було розміщено  в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної 

оцінки 09.11.2023 за  № 08-11-3226-23.  

Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

оприлюднено на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації за 

посиланням  https://cg.gov.ua/index.php?id=39591&tp=1 09.11.2023. 

Громадське обговорення Заяви про визначення обсягу СЕО та проєкту 

Програми тривало протягом 10 днів (з 09.11.2023 до 18.11.2023 включно). До 

Заяви про визначення обсягу СЕО пропозицій і зауважень від громадськості 

не надходило. 

Звіт про стратегічну оцінку проєкту Програми (далі –  звіт про СЕО) та 

проєкт Програми замовник розмістив в Єдиному реєстрі стратегічної 

екологічної оцінки 24.11.2023. 

Звіт про СЕО та проєкт Програми оприлюднено на офіційному сайті 

обласної державної адміністрації за посиланням 

https://cg.gov.ua/index.php?id=39590&tp=1  24.11.2023. 

Громадське обговорення Звіту про СЕО та проекту Програми тривало 

протягом 30 днів (з 24.11.2023 по 23.12.2023 включно).  

До Звіту про СЕО та проєкту Програми пропозицій і зауважень від 

громадськості не надходило. 

Обґрунтування обрання саме цього документа державного 

планування у тому вигляді, в якому він запропонований до затвердження, 

серед інших виправданих альтернатив. 

У  контексті СЕО Програми були розглянуті два сценарії розвитку подій, 

які є можливими варіантами відновлення та розвитку економічної і соціальної 

сфер та їх впливу на екологічний стан і якість життя населення, а саме: 

«Нульовий сценарій», за яким Програма не затверджується; 

«Максимально сприятливий сценарій», це обрання варіанту Програми у 

такому вигляді, в якому він запропонований до затвердження.  

В  якості  альтернативи  розглядався  «нульовий  сценарій»,  тобто  опис,  

прогнозування  та  оцінку  ситуації  у  випадку  незатвердження  Програми.  Це  
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означає збереження незмінною існуючої  на даний момент ситуації в області.  

Незатвердження Програми  не дасть  змоги  збільшити  позитивні впливи на 

довкілля  і здоров’я населення,  які мають бути  наслідком виконання заходів 

Програми.  Реалізація «нульового сценарію»  не  забезпечить  досягнення  

сталого розвитку області. Це може призвести до погіршення екологічної 

ситуації і, як наслідок, відобразиться на умовах життя та здоров’ї населення. 

В рамках другої альтернативи «Максимально сприятливий сценарій» 

очікується, що виконання заходів запропонованої Програми позитивно вплине 

на стан атмосферного повітря, водних об’єктів, ситуацію з відходами, земельні  

ресурси, біорізноманіття, рекреаційні зони та культурну спадщину, здоров’я 

населення.  Це означає,  що  реалізація  Програми в такому вигляді, в якому 

вона пропонується до затвердження, сприятиме гармонізації економічної, 

соціальної і екологічної складових відновлення та розвитку регіону та 

підвищенню рівня його стійкості.   

Зважаючи на відсутність пропозицій та зауважень, прийнято рішення 

щодо обрання саме цього документа державного планування у тому вигляді, в 

якому він запропонований до затвердження, серед інших виправданих 

альтернатив. 

 

08.01.2024 

 


